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Мерц назвав
"нереалістичним" вступ
України до ЄС навіть до 2028
року
17:35 27.04.2026 Пн

Перед набуттям членства Україна має відповідати суворим
критеріям

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: канцлер Німеччини Фрідріх Мерц (Getty Images)

Ідея вступу України до ЄС до 1 січня 2027 року, яку озвучив
президент Володимир Зеленський, не спрацює.
Нереалістичним є вступ навіть до 2028 року.

Про це заявив канцлер Німеччини Фрідріх Мерц, повідомляє
РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Україна стане "новим економічним тигром"
Європи через 20-25 років, - єврокомісар

"Зеленський висунув ідею вступу до ЄС 1 січня 2027 року. Це не
спрацює. Навіть 1 січня 2028 року - це нереалістично ", -
зазначив він.

При цьому канцлер Німеччини застеріг від надмірних сподівань
на швидкий вступ, зазначивши, що Україна не може
приєднатися до блоку під час війни.

За словами Мерца, спочатку країна має відповідати суворим
критеріям, зокрема щодо верховенства права та боротьби з
корупцією.

Вступ України до ЄС

Нагадаємо, раніше Володимир Зеленський заявляв про те, що
українська влада зробить усе, щоб країна була готова до вступу
в Євросоюз до 2027 року. Київ закликав Брюссель визначити 1
січня 2027 року як дату вступу України до ЄС.

Водночас єврокомісар з питань розширення Марта Кос заявила,
що вступ України до ЄС у 2027 році є неможливим. За її
словами, процес членства залежить від двох конкретних речей
- досягнення миру та проведення реформ.

Крім того, уряди деяких європейських країн не підтримують
активне обговорення та пришвидшення вступу нових членів,
зокрема України. Серед таких держав - Франція, Німеччина,
Нідерланди та Італія.
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Зазначимо, нещодавно Німеччина та Франція запропонували
формат "полегшеного" членства для України. Він передбачає
надання певних "символічних пільг" та положення про взаємну
оборону, але не дає Києву права голосу.

РБК-Україна такожє писало, що Фрідріх Мерц заявив, що
Україні, можливо, доведеться змиритися із втратою територій
на шляху до ЄС. За його словами, це може бути частиною
мирної угоди між Києвом та Москвою.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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